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Basın Bülteni                                                                                                                                  11 Eylül 2015
MALL OF İSTANBUL 

DÖNÜŞÜN MUHTEŞEM OLACAK!
Bir Dünya klasiği Küçük Prens, çılgın Minyonlar ve Otel Transilyanya’nın sevimli karakterleri ile birlikte Mall of İstanbul’da okula dönüş heyecanı başlıyor.
Mall of İstanbul, okula dönüş hazırlığı yapan öğrencileri 18-21 Eylül tarihleri arasında “Minyonlar” etkinliğiyle buluşturuyor. Etkinlik kapsamında, Build-A-Bear Workshop alanında çocuklar kendi minyonlarını tasarlayabiliyor, minyonlarla birlikte boyama ve fotoğraf atölyelerinde eğlenceli vakit geçirebiliyorlar. 
Mall of İstanbul’da düzenlenen görkemli gala ile vizyona giren Antoine de Saint-Exupéry'in klasikleşmiş eseri 'Küçük Prens'ten sinemaya uyarlanan animasyon türündeki filme ait etkinlik alanı, Eylül ayı boyunca çocukları Küçük Prens’in fantastik dünyasına götürüyor. Etkinlik alanı haftanın 7 günü saat 12:00 – 19:00 arasında amfi tiyatroda tüm çocukları bekliyor.
Kurban Bayramı’nda Otel Transilvanya filminin sevimli canavar karakterleri ile çocuklar interaktif sahnede rol alabiliyor ve otelin altını üstüne getirerek eğleniyorlar. Dünya turnesinde olan Otel Transilvanya karakterlerinin Türkiye ayağı sadece Mall of İstanbul’da gerçekleşecek.
Avrupa’nın en büyük kapalı eğlence kolonisi MOİPARK dev salıncaklar ile ziyaretçilerine sınırsız eğlence sunuyor. Hem yetişkinlerin hem de çocukların keyifle zaman geçirebileceği MOİPARK, özgün teması ile de ziyaretçilerine farklı bir deneyim yaşatıyor.  

Türkiye’nin en fazla çocuk markasının bir arada bulunduğu alışveriş merkezi olan Mall of İstanbul’da okul ve bayram alışverişi film kahramanları ile birlikte öğrencilerin okula dönüşü muhteşem olacak.
Basına detaylı bilgi için;

Mall of İstanbul Pazarlama Yöneticisi
Ceren Kasar – ckasar@mallofistanbul.com.tr  /   0 533 641 10 08
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